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28 ΙΟΥΝΙΟΥ 2019

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 20/2019
    

ΘΕΜΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:
4. ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΟΥ.

Σήμερα Παρασκευή 28 Ιουνίου 2019 στο Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας και ώρα 
11:00 π.μ., συνεδρίασε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου, ύστερα από έγγραφη 
πρόσκληση  με  αριθ. πρωτ. 12.064/24-6-2019 του Προέδρου της, που είχε επιδοθεί σ’ 
όλα τα μέλη αυτής, τακτικά και αναπληρωματικά, και είχε δημοσιευθεί στο Δημοτικό 
Κατάστημα Έδεσσας,  για  συζήτηση και  λήψη αποφάσεων  στα  θέματα της  ημερήσιας 
διάταξης.
           Στη συνεδρίαση υπήρξε νόμιμη απαρτία γιατί ήταν παρόντα τα τέσσερα (4) από τα 
εφτά (7) μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

               ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ
1.  Δημήτριος Γιάννου Δήμαρχος-
Πρόεδρος, 
2. Ελισάβετ Φράγκου–Κυανίδου 
Αντιπρόεδρος,
3. Μαρία Βλάχου -Κατσάρα Τακτ. μέλος,
4. Κων/νος Λαμπρόπουλος Τακτ. μέλος.

1. Δημήτριος Ταπαζίδης Τακτ. μέλος 
2. Διονύσιος Μάρκου Τακτ. μέλος, 
3. Δημήτριος Γιώγας Τακτ. μέλος. 

           Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Ευαγγελία Δημητριάδου τακτική υπάλληλος 
του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.

 Μετά  τη διαπίστωση  ότι  υπάρχει  νόμιμη απαρτία  ο  Πρόεδρος  κηρύσσει  την 
έναρξη  της  συνεδρίασης  και  τα  μέλη  της  Επιτροπής  Ποιότητας  Ζωής  αρχίζουν  να 
συζητούν το  θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης θέτει υπόψη των 
μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής το αριθ. πρωτ. 7496/24-4-2019 έγγραφο της 
Δ/νσης Τ. Υ. & Πολεοδομίας, το οποίο αναφέρει τα ακόλουθα:

          Αναφορικά με  την  αριθ. 15/19 απόφαση Ε.Π.Ζ. Έδεσσας, που αφορά στην  
επανεξέταση της αριθ.  51/2017 απόφασης Ε.Π.Ζ. με θέμα την τοποθέτηση πλαστικών  
κολωνακίων έναντι  της Λ. Στρατού 1 της Έδεσσας, θα θέλαμε με το έγγραφο αυτό, να  
σας εκφράσουμε την απορία της Υπηρεσίας μας για το γεγονός ότι η Ε.Π.Ζ. αδυνατεί να  
καταλήξει σε απόφαση, από το 2017 ως σήμερα, καθώς  μετά από πολλές εισηγήσεις μας  
έχει όλα τα στοιχεία γι΄αυτό.

          Είναι  απολύτως  ξεκάθαρο  ότι,  η  Λ.  Στρατού  είναι  χαρακτηρισμένη  ως  
«μονόδρομος  με  απαγόρευση  στάθμευσης  από  την  Πλ.  Δικαστηρίων  ως  την  
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διασταύρωσή της με την οδό Αβέρωφ» σύμφωνα με την αριθ. 137/2016 Απόφαση 
Δημοτικού Συμβουλίου» (Φ.Ε.Κ. 3456/Β’/26-10-2016).

           Η Υπηρεσία μας δεν γνωρίζει γιατί τα προβλεπόμενα  από την παραπάνω  
απόφαση  σήματα  αφαιρέθηκαν,  μετά  ξανά  τοποθετήθηκαν  και  εσχάτως  πάλι  
αφαιρέθηκαν  με εντολή πολιτικών προϊσταμένων.

           Είναι  επίσης ξεκάθαρο ότι τα τρία (3) πλαστικά κολωνάκια έναντι  της Λ.  
Στρατού 1 (οικία κ. Τσώνη), είναι νομίμως τοποθετημένα καθώς εμποδίζουν την παράνομη  
στάθμευση, που διευκολύνει την είσοδο-έξοδο οχήματος από ιδιόκτητο χώρο στάθμευσης  
(πρασιά κ. Τσώνη) και γι΄αυτό υπάρχει και θετική γνωμοδότηση της Τροχαίας.

          Οτιδήποτε άλλο, όπως μεταλλικά κολωνάκια, αλυσίδες ή άλλα εμπόδια,επί της  
οδού είναι παράνομα και παρακαλούμε την Δ/νση Καθαριότητας να τα απομακρύνει.

           Η Υπηρεσία μας δεν θα προβεί σε άλλες ενέργειες.
Επιπλέον ο Πρόεδρος  ενημέρωσε τα μέλη πως η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών του 

Δήμου, μετά το ανωτέρω έγγραφο, προχώρησε στην τοποθέτηση πινακίδων σήμανσης 
της μονοδρόμησης της Λ. Στρατού μέχρι την συμβολή της με την οδό Γ. Αβέρωφ καθώς 
και πινακίδων απαγόρευσης της στάθμευσης στο προαναφερθέν τμήμα της οδού. Στην 
συνέχεια ακολούθησε και απομάκρυνση από την υπηρεσία όλων των μεταλλικών και 
πλαστικών κολωνακίων καθώς και όλων των εμποδίων από το οδόστρωμα στο τμήμα της 
Λ. Στρατού μέχρι την συμβολή της με την οδό Γ. Αβέρωφ, της πόλης της Έδεσσας.

Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 
να αποφασίσουν σχετικά. 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής μετά από διαλογική συζήτηση, αφού άκουσε τον 
Πρόεδρό  της  κι  αφού  έλαβε  υπόψη  το  αριθ.  πρωτ.  7496/24-4-2019  έγγραφο  της 
Δ/νσης  Τ.  Υ.  &  Πολεοδομίας  καθώς  και  τις  διατάξεις  του  άρθρου  73  του  Ν. 
3852/2010(ΦΕΚ  Α'  87) «Νέα  Αρχιτεκτονική  της  Διοίκησης  και  Αυτοδιοίκησης- 
Πρόγραμμα Καλλικράτης», 

Αποφασίζει ομόφωνα
Να μη γίνει καμία περεταίρω ενέργεια στο σημείο της πόλης μετά και από τις 

ενέργειες της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου.
Εφόσον δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση η συνεδρίαση ολοκληρώθηκε στις 

12:00 μ.μ.
Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 20/2019

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω. 
 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΖ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥ

Ακριβές Απόσπασμα
Έδεσσα 3/7/2019

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΖ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  ΓΙΑΝΝΟΥ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ
Ελισάβετ Φράγκου -Κυανίδου,  Μαρία Βλάχου –
Κατσάρα, Κωνσταντίνος Λαμπρόπουλος. 

Αποδέκτες προς κοινοποίηση:
-Δ/νση Τ. Υ. & Πολεοδομίας κα Φανή Γιούσμη.

Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά):
-Δ/νση Τ. Υ. & Πολεοδομίας κ. Ηλίας Γκουγιάννος.
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